

# ДВОРЕЦ ИСКУССТВА В КАРАГАНДЕ

Караганда! Город шахтерской славы, город новых благоустроенных жилых районов, широких улиц, тенистых парков и скверов. Здесь все растет, как в сказке: не по дням, а по часам.

Совсем недавно в «Казахстанской правде» сообщалось о начале строительства Карагандинского драматического театра. Сегодня это величественное, легкое и стройное здание взметнулось вверх, приветливо распахнуло свои двери.

Новый театр — необычное по своему архитектурному замыслу сооружение. Здесь широко использованы новые материалы, оригинальная осветительная арматура, средства декоративно-прикладного искусства.

Давайте совершим небольшое путешествие по театру. Зрительный зал на 800 мест. Сцена хорошо просматривается с любого места. Электролампочки, скрытые в подвесном потолке, создают мягкий, рассеивающий свет. Портал, панели стен и ложи облицованы рифленным дубом. Здесь вы найдете и двухцветные керамические вставки, и мебель, покрытую синим текстонином, и многое другое. Все это придает зрительному залу современный облик, улучшает его акустические возможности.

И еще одно новшество. Никто из зрителей не видит кондиционер, но на всем протяжении спектакля ощущает свежесть воздуха. Специальные устройства регулируют свет, вращают в нужный момент сцену.

Без архитектурных излишеств, но легко и броско выполнены фойе, гардеробная, кафе-буфет...

Кто же создал такой замечательный дворец культуры, призванный средствами искусства воспитывать человека коммунистического общества? Искусные руки простых тружеников. Большой вклад в сооружение театрального здания внесли коллективы треста «Карагандажилстрой», художники Московского комбината декоративно-прикладного искусства.

На торжественном открытии театра были названы имена лучших. Среди них каменщики И. Ожигара, Д. Симкайло, слесарь Н. Карцев, маляры П. Шашкин, А. Пятрин, плотники В. Проболов, А. Валиев и многие другие. 48 человек награждены Почетными грамотами обкома профсоюза строителей. Новые хозяева сооружения — артисты русского и казахского театров драмы — преподнесли строителям памятные подарки.

С. ИГНАТЬЕВ.

Казахстанская Правда  
пр. Ачма Ата

18 НОЯ 1962